Compte rendu Assemblée paroissiale du samedi 28 septembre 2024 

33 personnes présentes, les 12 villages étaient représentés
PSAUME : 116
1 Louez le Seigneur, tous les peuples ; fêtez-le, tous les pays !
2 Son amour envers nous s'est montré le plus fort ; éternelle est la fidélité du Seigneur !

CHANT : Par toute la Terre
R. Criez de joie, Christ est ressuscité !
                        Il nous envoie annoncer la vérité !
                        Criez de joie, brûlez de son amour,
                        Car il est là, avec nous pour toujours !

1. Par toute la terre il nous envoie
Témoigner de son Amour.
Proclamer son Nom et son Salut,
Dans la force de l’Esprit !
Car nos yeux ont vu et reconnu,
Le Sauveur ressuscité,
Le Saint d’Israël, né de Marie,
Fils de Dieu qui donne vie !

2. Pour porter la joie Il nous envoie,
Messagers de son Salut !
Pauvres serviteurs qu’il a choisis,
Consacrés pour l’annoncer !
Que nos lèvres chantent sa bonté,
La splendeur de son dessein,
Gloire à notre Dieu, Roi tout puissant,
Eternel est son amour !

PAROLE DE DIEU : (2 P 1, 10-11)
Frères, redoublez d’efforts pour confirmer l’appel et le choix dont vous avez bénéficié ; en agissant ainsi, vous ne risquez pas de tomber. C'est ainsi que vous sera généreusement accordée l'entrée dans le royaume éternel de notre Seigneur et Sauveur Jésus Christ.

PRIERE 
Dieu notre Père, ton Fils Unique Jésus-Christ ressuscité d’entre les morts
A confié à Ses disciples Sa mission :
« Allez ! De toutes les nations faites des disciples ». (Mt28,19)
Tu nous appelles, par le baptême, à participer à la mission de l’Eglise.
Par le don de Ton Esprit-Saint, accorde-nous la grâce d’être témoins de l’Evangile, courageux et ardents, afin que la mission confiée à l’Eglise soit poursuivie en trouvant des expressions nouvelles et efficaces qui apportent la vie et la lumière au monde.
Aide-nous à faire en sorte que ceux vers lesquels tu nous envoie puissent rencontrer l’amour sauveur et la miséricorde de Jésus-Christ, notre Seigneur et notre Dieu, qui vit et règne avec Toi, dans l’unité du Saint-Esprit, maintenant et pour les siècles des siècles. Amen

Pour illustrer l’enjeu de notre réunion, Jean nous commente ce texte de l’Evangile de Marc de dimanche « Celui qui vous donnera un verre d'eau en raison de votre appartenance au Christ, il aura sa récompense" : « Cela me fait penser à cette supérieure d'une congrégation du diocèse à qui le maire d'une ville moyenne avait dit : "Ma sœur, dans le quartier où sont vos sœurs, il n'y a pas besoin d'un commissariat de quartier, elles ont tissé un tel réseau de relations que le quartier est calme".
Si notre vie chrétienne force le respect de ceux qui nous entourent, au point qu’ils nous donnent un "verre d'eau" ou autre chose "ils ont leur récompense". Nous sommes responsables de la récompense, "du salut" que recevront ceux qui nous entourent, qu'ils soient croyants ou non. Quelle mission ! »
Premier temps : les réalités de nos clochers 
Objectif : Faire mémoire et rendre grâce pour les belles choses qui se vivent DÉJÀ dans la proximité des habitants de nos villages (crèches, célébrations, temps de prière, rencontres marquantes…).
Trois témoignages concrets
- Nicole Larue (Fontaine Million) : Initiative d’une présence chrétienne au cimetière à la Toussaint, avec, entre autres conséquences, la création du livret « Toussaint » sur nos deux paroisses (SPN et NDL). 
- Odile (La Chapelle Saint Laud) : ouverture et ménage de l’église à l’origine de la mise en place, avec une équipe du conseil municipal, d’un circuit de Noël pour les enfants et leurs familles avec arrêt à l’église pour la crèche + temps de prière et méditation le dimanche précédent Noël
- Mimi (Jarzé) : demande de préparation baptême amenant de profonds échanges avec une famille

Partage en petits groupes puis remontée en grand groupe 
-Cahier ou livre d’intention à mettre dans l’ensemble des clochers (après l’expérience concluante à Seiches et Jarzé).
-Une église ouverte et animée amène de l’intérêt, d’où l’importance de savoir qui a la clé + gestion de l’ouverture de l’église
-Les églises sont globalement des lieux appréciés par les habitants des villages.

Second temps : les invitations pour demain
* Objectif : Quelle initiative ou projet pouvons-nous entreprendre ensemble CETTE ANNEE, en vue de la mission au service de ses habitants de notre village/bourg ? (Partage en petits groupes par clocher puis remontées en grand groupe)

- Mise en place du nouveau site internet pour la paroisse d’ici l’Avent, avec la charte graphique du diocèse. Si vous avez des idées de contenus, n’hésitez pas à les envoyer à nathjauneau@gmail.com
-Cornillé : Faire des visites de personnes isolées en particulier dans les quartiers périphériques du village. Suggestion d’un groupe WhatsApp par clocher pour profiter d’une meilleure communication sur les évènements locaux. Comment donner plus de visibilité sur les crèches.
-Seiches : Rénover la peinture derrière la statue de Marie.(qui est la première chose que l’on voit quand on entre dans l’église) ; proposer d’organiser la fête des voisins au presbytère ; créer des événements dans l’église concerts, expositions....
-Chaumont et Lué en Baugeois : Proposer 2 créneaux pour la crèche afin de couvrir les 12 clochers sur un temps plus ludique avec musique et animation. Proposer des balades dans les bois pour les familles. Présence dans le cimetière quelques jours avant la Toussaint, quand les familles viennent fleurir les tombes.
-Chapelle Saint Laud : Se servir des fichiers des baptêmes, mariages ou obsèques pour identifier les chrétiens du village, pas forcément pratiquants, et les inviter à l’occasion d’événements : crèche, semaine Sainte...Leur proposer un groupe pour se partager comment nous voyons la présence du Seigneur dans nos vies. 
-Bauné : Garder le plus possible l’église ouverte et mieux communiquer les actualités (via un groupe WhatsApp)
-Sermaise : bien identifier les porteurs des clefs de l’église, et s’assurer de l’ouverture quotidienne de l’église.
-Jarzé : positionnement de la boite à livres à revoir et suivi des initiatives déjà lancées
-Marcé : projet d’un groupe de prière tous les lundi soir dans l’église. 
-Corzé : poursuivre les crèches de Noel. Vérifier et essayer de mettre un lieu de littérature spirituelle (tout âge) dans la bibliothèque municipale. Assurer l’ouverture de l’église et une présence chrétienne lors du vide-greniers dans le village.
Globalement il est souligné 
1) que les gens du village sont attachés à leur église, d’où l’importance d’assurer à la fois leur ouverture quotidienne et leur entretien, il a été partagé en effet de l’importance de laisser les églises ouvertes le plus possible, avec les portes ouvertes quand c’est également possible.

2) l’importance d’avoir un contact local à qui s’adresser : créer dans les clochers où c’est nécessaire une boucle WhatsApp pour favoriser les échanges d’informations sur l’utilisation de l’église et la vie du clocher.
Création en cours d’un livret présentant les services de la paroisse (comme cela a été fait à Durtal) qui sera mis à disposition dans toutes les églises, avec un cahier d’intentions comme cité précédemment.
Clôture de la matinée :
Mise en place du projet de « contacts paroissiaux ». L’objectif, dans un premier temps, est de pouvoir mettre sur le site de la paroisse un contact par clocher, avec adresse mail et téléphone, qui sera le référent de la paroisse pour son village. Le contour de cette mission est à définir avec les personnes déjà identifiées pour co-construire ce projet. L’idée de mettre en place des binômes a été émise. Sur Seiches et sur Jarzé, prévoir des contacts par quartier (trois maximum)

La matinée s’est terminée par un repas partagé 
